

本周日起， 富贵山隧道每天封闭保养

封闭时间为凌晨1:00至4:00，可从农场巷绕行

南京市市政工程管理处昨天发布公告称，从9月11日起，富贵山隧道将开始实施夜间封闭保养。时间是每天凌晨的1:00至4:00。这意味着，每天的这个时间段，所有需要通行的车辆及行人必须绕行。为此，原先单行的农场巷，在这3小时内允许双向行驶。

富贵山隧道建成于1990年，是南京主城区的第一条隧道。去年11月，隧道进行大修时特意增加了非机动车道，方便行人和骑车的市民出行。但随着大修后车

流猛增，隧道的负担明显加重，相关设施和设备急需维护保养。

20多年来都是24小时运转的富贵山隧道，打算学习其他隧道，在车流相对较小的夜间封闭

保养。富贵山隧道实施封闭维护的时间为每天凌晨1:00至4:00。被关闭的区域包括富贵山隧道全段(含引道)，从岗子村路口至农场巷路口的机动车道、非机动车道。

记者了解到，在维保时间段内，位于富贵山隧道西侧的农场巷将成为绕道的最佳路线。交管部门表示，在富贵山隧道凌晨维保的1:00至4:00的时间段内，原先单行道的农场巷将被允许

双向行驶。如果开车或骑车从后宰门方向往岗子村路口行驶，可以进入北安门街行至富贵山隧道入口前的十字路口处，往西进入农场巷，然后沿着龙蟠路可绕行至岗子村路口。反之则可以从龙蟠路驶入农场巷，然后行至北安门街至后宰门。

817公交夜间线路从龙蟠中路行至富贵山隧道附近时，将从农场巷内绕行后，至原路线行驶。

通讯员 秋光训 快报记者 孙兰兰

中秋小长假，计划出门的你看过来了！

南京增开始发临客15对

快报讯 (通讯员 祖韬 记者 毛丽萍)记者昨天从铁路部门获悉，2011年“中秋”运输自9月9日起至9月12日止，共计4天，南京站预计发送旅客36.2万人，较去年同期增长16.5%。届时将加开始发临时旅客列车15对。

据了解，中秋小长假出行高峰日为9月10日，预计发送旅客10.5万人。开行直通路临客1对，为上海—沈阳北的1986/5次；管内始发临客15

对，分别为：南京—上海3对高铁；南京—上海虹桥2对高铁；南京(西)—徐州1对特快；南京(西)—南通3对；南京—盐城1对；南京南—上海虹桥5对高铁。(临客的具体开行日期以车站公告为准)。

购票方面，南京站9月起往北京增加了始发列车D350次(南京站22:50开，北京南7:58到)，目前车站往北京、徐州、苏北(盐城、南通)、合肥及沪宁线方向的车票充裕。

地铁出台中秋运输方案

快报讯 (通讯员 肖航 鲍森 记者 毛丽萍)2011年中秋小长假即将到来，预计小长假期间最高日客流将达到120万人次。为确保中秋节期间乘客出行安全、舒适、快捷，南京地铁运营分公司昨天出台中秋运输组织方案。

按照以往客流出行规律，9月9日下午客流就开始呈现增长趋势，因此地铁运营部门提前启动大客流运营预案。地铁9日至12日的行车安排如下：一号线9月9日晚高峰提前至13:30，到

19:00结束，开行列车32列、备用2列，共线间隔3分17秒，支线间隔6分35秒，另组织1列备用车在河定桥存车线。10日至12日高峰时段上线列车33列、备用2列，共线间隔3分17秒，支线间隔6分35秒。二号线9月9日晚高峰提前至13:30，到19:00结束，开行列车26列，间隔4分50秒。9月10日至12日高峰上线列车24列，间隔5分10秒，另在经天路增加1列备用车。地铁控制中心将灵活组织备用车上线。

中国五金制品协会携手苏宁 发起“中国安全节能新厨房行动”

金九银十是中国传统的家装旺季，一场围绕中国家庭厨卫电器更新换代，打造安全节能的新厨房行动受到了社会各界的广泛关注。9月6日，中国五金制品协会和苏宁电器在北京召开“中国安全节能新厨房行动”媒体通报会，对外宣布将联合20多家主流厨卫电器品牌厂商，共同启动“倡导行动”、“巡检行动”、“置换行动”、“节能行动”四大行动推广安全节能的新厨房理念，促进超龄厨卫电器的更新换代，预计仅置换补贴和节能补贴的两大惠民补贴措施就将达到上亿元。

厨卫产品迎来淘汰高峰 超龄服役危害无穷

“超龄厨卫燃气具就是一个潜伏在消费者身边的‘不定时炸弹’，有很多的不安全因素存在，需要及早更换。”据中国五金制品协会理事长张东立介绍，厨卫电器安全使用年限一般是6至8年。如果不及时更换，零部件的锈蚀、磨损会导致燃气灶经常发生漏气、燃烧甚至爆炸等事故，威胁消费者的人身安全。张东立告诉笔者，我国尚没有超龄燃气具产品强制报废的法律法规，中国家庭目前使用的燃气具至少有三成已经属于超龄服役，很多消费者的意识也很匮乏，因此他对超龄燃气具带来的潜在威胁表示担忧。

广东万家乐燃气具有限公司董事总经理余少言也告诉笔者，现代城市中有30%的家庭厨卫电器在“超龄使用”，特别是少数住房更新慢的二级城市，情况尤为严重。据调查，仅上海地区应该“退役”却仍“服役”的热水器总量就在70—100万台左右。

厨卫产品以旧换新政策缺失 苏宁协同多方启动新厨房行动

国家“十二五”规划对我国家电行业的节能环保提出来明确目标，家电行业开始积极寻求技术创新，进行产业化低碳转型。国家也通过“以旧换新”、“节能产品惠民工程”等政策促进高能耗产品的更新换代，鼓励和支持家电行业节能产品的开发，拉动全社会绿色低碳消费。据苏宁电器及商务部相关数据显示，自“以旧换新”、“节能产品惠民工程”等政策实行以来，空调、电视机、冰箱、洗衣机、电脑等五大件纳入政策补贴的家电品类，高效能节能产品占比超过80%，截至2011年7月底上述五大类家电的全国以旧换新的销售量超过6000万台，由此可见以旧换新和节能惠民补贴政策对于家庭购买节能产品意识的提高有着重要的推动作用。

苏宁电器营销总部执行副总裁王哲指出，消费者对超龄电器认识的误区，以及行业、企业

在以旧换新推动上的受限，我国厨卫行业超龄服役产品比比皆是。但是在电视、冰箱、空调、洗衣机、电脑等参加以旧换新或“节能产品惠民工程”的行业中，家电的超龄现象就没有如此严重。因此，作为家电市场强有力的辅助政策，以旧换新和能效补贴是保障家庭厨卫安全，成为有效推动超龄燃气具“下岗”的动力。

王哲表示，苏宁电器作为负责任的企业公民，将发挥行业领袖的作用，携手中国五金制品协会和国内外厨卫电器厂商通过企业互补的形式，为消费者提供厨卫电器置换补贴和高能效厨卫产品节能补贴，弥补社会在厨卫领域以旧换新的空白，同时苏宁呼吁更多的企业参与进来，共同解决或避免超龄厨卫电器带来的安全隐患。

宁波方太厨具有限公司副总裁王海兵指出，国内市场拥有大量厨卫产品的换代消费需求，在“中国安全节能新厨房行动”推动下，厨卫电器将成为下半年家电市场的一大助力，对解决家庭超龄厨卫电器使用隐患将起到实质性推动作用。

四大行动淘汰超龄厨卫电器

1亿元补贴尽享厨卫产品优惠

据苏宁电器厨卫采销管理中心常务副总经理徐海澜介绍，厨卫产品和消费者生活息息相关，苏宁电器作为“中国安全节能新厨房行动”的发起者和倡导者，将整合行业协会、生产厂商的资源，全力做好“中国安全节能新厨房行动”的落实和推广。

徐海澜表示，苏宁将利用全国1500多家连锁网络平台，动员全国300多个城市的售后服务力量，并联合20多家厨卫电器品牌厂商售后服务队伍，定期开展进社区活动，免费对消费者家中的厨卫产品进行安全检测。

据笔者了解，此次“中国安全节能新厨房行动”苏宁电器将联合各大厨卫品牌厂商共同投入近亿元的资金推广该活动，届时消费者购买厨卫电器可以尽享置换补贴和节能补贴带来的优惠。

品牌家具工厂直销节落地红星中央路店

中秋节假期，红星美凯龙中央路店将举办“品牌家具工厂直销节”，届时顾客可凭报纸广告、活动单页，在现场领取价值50元门票一组。该门票除了是进场购物的凭证外，活动主办方还赋予了它额外的价值：门票联票有价值100元家具现金抵用券和参与“518套房抽奖”奖券各一张。

明码实价，确保最低价

为了抢占年底家具市场份额，数百个家具工厂力挺此次直销节，纷纷拿出工厂直销价销售。为确保本次活动的顺利进行，直销价格得到真正的保障，家具工厂对其经销商也推出相应的扶持补贴政策，如有的工厂直接承担了订货的长途运输费用，减轻经销商日常高额运费的负担；对于一些特殊家具产品工厂统一提前调货，确保活动期间供应充足；有的工厂针对活动期间销售出去的家具还相应的给经销商提供送货上门安装服务费的补贴。

据了解，红星美凯龙25年的发展奠定了中国家居第一品牌的位置。目前红星集团和全国2000多个家居品牌生产厂商及品牌代理商形成了良好的捆绑式的发展。红星美凯龙发展到哪里，这些品牌就发展到哪里。红星集团凭借起强大的号召力，每次活动都得到了经销商的全力支持。

红星中央路店直销节得到了场内经销商的全力配合，所有产品全部更换标签，明码实价，消费者看到多少就是多少，不用再讨价还价。“此次活动全场都是工厂直销价，省去消费者还价的麻烦，您再也不必为了自己不会还价而感到吃亏，因为这个价格对所有消费者都是透明的，都是最低的。”红星中央路店相关负责人表示。

抽科鲁兹，快去碰运气

据悉，红星中央路店除了全场家具工厂价直销外，本次活动还有“518套房家具超级买断”、“教师节专享增值特惠”、“900款限时特惠专供

产品”、“汽车大奖来就抽”、“报销打车费”等引人期待的内容。

买断套房产品打出的都是市民们以往从未见过的惊爆产品、高端名品，相信没有比这更实惠的了。为了庆祝9月10日教师节，教师凭教师证可用1元在红星中央路店换取教师专场的现金卡，抵100元现金使用，无购物门槛。

最让人心跳的环节当属汽车大奖，奖品是最时尚的热门车型雪佛兰科鲁兹。更让人惊喜的是，不购物也有抽奖资格。活动当天只要凭红星报纸广告、宣传单页或凭红星活动邀约短信就可到商场免费领取一张抽奖券，无需购物免费抽汽车，这样的好事到时候一定要去碰碰运气！

此外，徽商银行、光大银行、天泓雪莱、美庭居家、亚光亚装饰联合重磅巨献，缤纷多样的活动，拿到手软的奖品，绝对让大家满载而归！

(童婷婷)

喜乐中秋 花好月圆 万千百货中秋佳节秋品荟萃

198减100，宝庆银楼金秋华美绽放：黄金每克优惠20元，铂金每克优惠30元。

惊喜2 新柜开幕 以“礼”相待

经过秋季品牌调整，2楼欧迪芬内衣、3楼LESS YOUNG、OPENBOX女装、4楼BALENO皮具、5楼儿童衣恋、英氏、PAW IN PAW品牌相继绽放万千百货。现开业酬宾回馈，欧迪芬内衣新品8.7折，特惠商品7.5折；9月8日至12日，教师凭教师证即可领取万千精品伞一把，办理VIP卡消费满1288元/1888元即可领取雅顿/贝佳斯化妆品一份。

惊喜4 九月婚庆推广月 幸福购物有好礼

9月8日起，购买幸福购推介商品加入万千VIP大家庭，周五至周日凭当日购物小票现金部分累计满888元即可至5楼客服中心参与转盘抽奖，赢取缤纷礼品，中奖率100%。

惊喜5 佳节喜刷银联卡 金条大奖等你拿

10月9日前，在商场使用工商银行、建设银行、交通银行、招商银行、光大银行、中信银行、南京银行、兴业银行62开头的银联借记卡或信用卡刷卡消费满199元，发送指定手机短信内容参与抽取金条大奖。



150户免费甲醛检测 获奖者名单揭晓

快报讯 (记者 鹿伟 通讯员 宁质监)由南京市质量技术监督局和现代快报联合推出的居室游离甲醛免费检测活动报名结束，150户免费检测获奖者名单揭晓(如下)。近期，南京市质检院将与获奖者电话联系，并上门开展免费检测服务。

方瑾、张锦林、李谊山、孙启实、董文虎、李睿、江亚英、唐可口、常文静、曹登科、周俊、张国清、王永华、杨漾、张智、姚帆、孙国勇、倪杰、赵振发、李理、田艺、童擎、胡小苏、胡婷婷、任慧杰、朱凌凌、朱口之、张永林、管文苑、王亚琼、龙忠、刘晓雨、郭婷婷、项琛、葛早阳、丁莹、张耀、钱董乐、孙波、叶舟、许玉婷、王楠竹、赵洪湖、徐亮、朱维莎、盛宝玲、吴璐、曹悦、杨兴成、祁勇、官玲、尤胜玲、刘敬、蔡金君、张蕾、赵琛、张国庆、胡节、张喜红、韩新军、周言、周静燕、孔超、杨乃琴、徐洁、李旭、范诗君、刘卓、卞东波、崔骏、苏毅、衣萍、朱光茹、薛伟、徐丽贤、张仁玉、孙明星、高原、余慧、严欢欢、童梅、谢家香、朱静、张蕾、胡玉桢、周晓杰、施桃芳、石英、黄洁、张大彩、杜朝强、田春、刘思林、徐华伟、卢宪、林春、刘吉、周干南、王静、王明宝、周全、汪海萍、程津宁、黄磊、沈丽萍、张金萍、徐昊、汪维克、程亮、朱颖、金德祥、叶永飞、段鹏、左明中、刘慧、刘坚良、陈影、樊明祥、林杰、刘显柏、李玉霞、高敏、张琪远、贾平、马振文、张丽、董强龙、张蕾、吴依伟、吴妍东、党晋嵩、汤金根、张兆凤、蔡晖、黄红富、毕燕芝、谢娟娟、宋贤勇、金珏、尹帮初、姜卫、朱晓娟、陈小银、卞加海、王文、刘华茂、朱宝广、孙小伟、简敏、陈庆芳。